2005年长沙县三中高三客观训练题A-1
数 学（文史类）
1、 选择题：本大题共12小题.每小题5分；共60分.在每小题给出的四个选项中，只有

一项是符合题目要求的.
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⒉已知
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A.充分不必要条件           B.必要不充分条件

C.充要条件                 D.既不充分也不必要条件

⒊若
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⒋已知数列
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A.21或22        B.22或23       C.22         D.21

⒌要得到函数
[image: image22.wmf]1

4

2

sin

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

p

x

y

的图像，只需将函数
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得到

A. 按向量
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C. 按向量
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⒍设
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A. 增函数且是奇函数          B. 增函数且是偶函数

C. 减函数且是奇函数          D.减函数且是偶函数
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的轨迹是

A.圆        B.椭圆        C.双曲线        D.抛物线

⒏以下四图中，表示直线
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满足下列三个关系：①对任意
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轴对称.则下列关系成立的是
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项的系数为
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⒒湖面上漂着一个球，湖面结冰后将球取出，冰面上留下一个圆面直径为24，深为8的

穴，则该球的表面积为

A.676π          B.576π        C.512π       D.256π

⒓王先生购买了一部手机，欲使用中国移动“神州行”卡或加入联通的130网，经调查其收费标准见下表：（注：本地话费以分为计费单位，长途话费以秒为计费单位.）

	网  络
	月租费
	本地话费
	长途话费

	甲：联通130
	12元
	0.36元/分
	0.06元/秒

	乙：移动“神州行”
	
	0.60元/分
	0.07元/秒


若王先生每月拨打本地电的时间是拨打长途电话时间的5倍,若要用联通130应最少打多长时间的电话才合算

A.300秒         B.400秒         C.500秒        D.600秒
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二、填空题：本大题共4个小题.每小题4分；共16分.把答案填在题中横线上.

⒔某工厂生产
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三种不同型号的产品，产品数量之比依次为2：3：5，现用分层抽样的方法抽取一个容量为
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的样本，样本中
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种型号的产品有16件，则样本容量
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⒕直线
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⒖设函数
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的取值范围是        .

⒗当函数
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的图象不过第二象限时,
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的取值范围是        .

高三数学（文史类）
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